



以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引
为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗

让十九大精神走进群众心坎里

—— 岔河镇朗读志愿者宣传党的十九大报告侧记

□ 记者 周雨霁 驻镇记者 徐建彬



朗读志愿者为退休老党员宣传十九大报告。

“您今年多大年纪?”“82岁了……”“那您比我爷爷大不了多少,我来给您说说,十九大报告提出,新时代中国特色社会主义发展的战略安排,第一阶段是从2020年到2035年……”昨天上午,岔河镇燕川社区的一户居民家中传出一阵清脆悦耳的朗读声,作为朗读志愿者宣讲团中的一员,镇团委书记蒋澄正在给退休老党员刘家驹入户宣讲党的十九大精神。

“这大会开完了,您有什么感想吗?”“有啊,我感觉心里更踏实了。”一谈起十九大,刘家驹就有说不完的心里话,“十九大就是给咱老百姓吃了一颗定心丸,你看我家这么暖和敞亮,这就是美好的生活,再过个十五

年,那时候我们的国家肯定更加强大,往后的日子肯定也越过越红火。我是老了、退休了,但这股奋发向上的精气神必须一代代传下去!”

党的十九大召开以后,群众迫切想了解十九大精神,考虑到一部分老党员、老干部、群众行动不便,不方便参加集体学习,岔河镇从志愿者队伍中精选出23人组建了朗读志愿者宣讲团,通过阅读的形式,走家入户,上

门将十九大精神送给有需要的干部群众。“前期,我们把宣讲内容进行了分类整理,今天着重宣传的是十九大的40个新提法。”朗读志愿者宣讲团成员丁月彤说。

今年90岁的周云甫是一名老党员,曾担任岔河镇镇长。精神矍铄的老人一早就收拾妥当,等待着宣讲团的到来。“昨天我就接到了通知,今天我早早就等着你们了。”一边对志愿者说:“人老心不老,前几天,我就在电视上听习总书记讲话,在

报刊上关注十九大的相关内容。”

“我第一次做朗读志愿者,这和我之前参加过的其它志愿者活动都不一样,在宣讲十九大精神的过程中,我们和老干部有了交流。”朗读志愿者宣讲团成员朱肖晨坦言,自己受到了很大触动。“他们中的很多人对新提法、新举措都很有感触,在交谈中,有些人甚至流下了眼泪。我们宣讲团里有不少90后,有机会参加这样的宣讲活动,让群众随时随地感受到党的声音,于润物无声中见贤思齐,我们感到很骄傲。”

县国税局举办学习贯彻党的十九大精神专题讲座

本报讯(通讯员 顾超 王殿臣) 前日下午,县国税局举办学习贯彻党的十九大精神专题讲座,邀请县委党校常务副校长吴金明作党的十九大精神专题辅导,全县国税系统120余名党员聆听了讲座。

吴金明为全体党员作了一堂题为《聚焦十九大——新时代新思想新

征程》的报告,从聚焦十九大会议本身、谈谈新时代、说说新思想、看看新征程等四个方面对党的十九大会议以及十九大报告进行了详细解读。县国税局负责人要求将学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,准确把握学习宣传贯彻党的十九大精神的重大意义,迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的高潮,在武装头脑、指导实践、推动工作上取得实效,以党的十九大精神为指引,把学习成果转化为推进工作的强大动力,体现在当前工作的扎实推进和明年工作的科学谋划上。



昨天,中天科技普特缆厂的成品光缆立体仓库正在安装,预计12月底前全部完工。该仓库总投资450万元,规划了3个巷道4000个车位。投入运行后,发货人只需扫码、输入数量,光缆就可全部从出货口自动送出,实现智能化操作。

记者 王玲玲 驻镇记者 宫向群 摄

责任编辑 冯志明
电话 80865301

全市安全生产风险辨识管控暨危化品综合治理工作现场推进会在我县召开

本报讯(驻区记者 张平) 前天,全市安全生产风险辨识管控暨危化品综合治理工作现场推进会在沿海经济开发区召开。县委副书记、县长沈峻峰在会上作交流发言。

与会人员参观了沿海经济开发区综合信息管理及应急指挥中心、如东县众意化工有限公司、南通优嘉植物保护有限公司的视频监控中心、人员定位系统、报警求助系统,现场观看了企业绘制的厂区安全风险告知、安全风险辨识清单、安全风险管控清单。

在随后召开的推进会上,副市长陆卫东要求各县市区深刻认识安全生产风险辨识管控和危化品安全综合治理的紧迫性和重要性,推进企业风险辨识管控必做到有数、有底、有效,推进危化品安全综合治理必明确责任,动真碰硬。要坚决消除监管盲区,抓紧形成风险分布图,坚决防范遏制事故,坚决落实安全生产责任制,坚决防范重特大安全事故,守住安全生产红线,确保人民群众生命财产安全。

市创建省双拥模范县考核组肯定我县双拥工作

本报讯(记者 王玲玲 通讯员 王晓东) 昨天,南通市创建省双拥模范县考核组来到如东,对我县创建工作考核、评估。

如东县是具有光荣传统的革命老区,全县的老烈属、老复员军人、老复员军人等重点优抚对象近2万人,占南通地区同类对象总数的四分之一以上。近年来,我县以军地融合发展为主线,以双拥创建为载体,不断创新双拥模式、拓展双拥领域、丰富双拥内涵,军政军民关系得到巩固和发展,全县双拥工作的整体水平得到进一步提升。

考核组在点评中肯定了我县双拥工作所取得的成效,认为如东双拥工作组织有力、氛围浓厚、机制健全、政策到位,涌现出很多好做法、好经验,值得在全市范围内示范和推广。希望如东持续高度重视双拥工作,真正把双拥各项政策、措施落到实处,推动各项工作开展;持续加强军民融合,把军民融合发展战略和区域经济发展有机结合起来,探索融合互促新思路;持续提升双拥工作水平,通过资源整合、平台搭建、结对共建等形式,营造“民拥军、军爱民、军民团结一家亲”的良好氛围;继续深化双拥工作实效,大力创新双拥优抚安置工作的形式和载体,提升服务保障能力。

县委副书记、县长沈峻峰参加会议。他表示,如东县委县政府高度重视双拥工作,各部门齐心协力做了大量工作,全县创建氛围逐渐浓厚、工作逐步落实、成效日渐显现。我县将以此次考核为动力和新的起点,持续营造双拥工作氛围,进一步强化教育阵地建设,积极培育和宣传双拥先进典型,形成全社会关心双拥、支持双拥、参与双拥的浓厚氛围。

县委常委、人武部政委刘瑞,副县长陈春柳参加会议。

县人大视察农村基础设施和标准农田建设情况

本报讯(记者 陆昊 驻镇记者 孙斌) 前日下午,县人大常委会主任陈昌龙带领常委会主任会议成员,到河口镇、双甸镇、岔河镇视察农村基础设施和标准农田建设情况。

陈昌龙一行视察了这三个镇的三处国家农业综合开发高标准农田项目区。其中,河口镇立新桥项目区开发任务为0.5万亩,项目总投资1265.79万元。双甸镇石甸居委会、高前村项目区开发任务为1万亩,项目总投资2515.19万元,岔河镇金河项目区开发任务为0.5万亩,项目总投资1272.12万元。

这些项目区的土地流转率已达到60%,项目区核心区土地流转率均达到100%。通过项目实施,提升了农村基础设施建设水平,实现了新增耕地,改善了耕作条件,较好地带动了农业增效、农民增收。河口镇立新桥项目区,项目新增耕地52.32亩,建成核心区350亩,新增和改善灌溉面积3800多亩,农民人均纯收入增加520元。双甸镇石甸居委会、高前村项目区,高前村依托项目与大型家庭农场共建万亩优质稻米基地,并新建千亩设施种植园,以标准钢架大棚和智能温室示范栽培为主体,加快打造对接上海的“菜篮子”,带动农民人均纯收入增加388元。

县人大常委会副主任唐国均、徐鸿斌参加视察。

大就要有大的样子

——习近平总书记中外记者见面会讲话启示⑥

□ 人民日报评论员

最非凡的成功,不是超越别人,而是战胜自己;最可贵的坚持,不是久经磨难,而是永葆初心。

“中国共产党是世界上最大的政党。大就要有大的样子。”习近平总书记在同中外记者见面时的话语,既是豪迈的宣示,也是深沉的鞭策。从5年前同中外记者见面谆谆告诫“全党必须警醒起来”,到这次语重心长强调“大就要有大的样子”,始终贯穿不忘初心的情怀,饱含不负使命的决心。

96年前那个诞生于上海石库门、党员总数不足60人的新生政

党,已发展壮大为一个拥有8900多万党员、领导13亿多人口大国的世界第一大党。如果说,把世界上最大的发展中国家全面建成社会主义现代化强国,是人类史上从未有过的宏伟事业;那么,让一个党员人数比许多国家人口数量都多的大党不忘初心、牢记使命,更是世界级挑战。以世界大党的样子引领新时代,以世界大国的胸襟奔向新目标,习近平总书记的讲话激励我们,中国共产党有创造奇迹的意志,有自我革命的决心。立志大国大党,以身许党许国,重任在兹,

舍我其谁?

“大就要有大的样子”,何谓其大?在新诺笔下,“坚忍卓绝,任劳任怨,是无法打败的”,党的样子是“兴国之光”,是大抱负。在《共产党人》发刊词里,“使党铁一样地巩固起来”,党的样子如磐石之坚,是大担当。进入新时代,5年全面从严治党,党的面貌“一年一个样,五年大不一样”,习近平新时代中国特色社会主义思想,推动中国取得历史性成就,发生历史性变革,书写了我们党的大贡献。“进行伟大斗争,建设伟大工程,推进伟大事业,实现

伟大梦想”,党的十九大庄严阐述中国所处历史方位和历史使命,展现我们党的大视野。“始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者”,铿锵誓言见证为人类进步事业奋斗的大格局。“中国共产党始终把为人类作出新的更大的贡献作为自己的使命”,不变信念诠释了马克思主义政党胸怀天下的大境界。

“大就要有大的样子”,如何成其大?打铁必须自身硬。“永远做人民公仆、时代先锋、民族脊梁”, (下转第三版)

省级河长制预验收小组来我县检查

本报讯(记者 孟再越 驻镇记者 孙斌) 前天上午,省水利厅工管处副处长、省河长办督察考核组副组长邵志强率河长制省级预验收小组,来我县检查河长制工作落实情况。县委常委、统战部长蒋树建陪同检查。

我县高度重视河长制工作,全县共有等级河道2011条,总里程4069公里,明确了县委县政府所有13位领导担任6条一级河道,22条二级河道,1座水库的河长。全县15个镇(区)设立镇级河长办15个,全县四级以上河道2011条均设立了河长,实现了全县所有河道全覆盖。我县上下联动,集中摸排河情,建立“一河一档”,编制“一河一策”,28条一、二级河道及洋口运河“一河一策”编制工作正在进行中。重点围绕“拆、封、截、清、调、管”,我县先期开展如泰运河违建拆除工作,目前已拆除沿河首批违建36处,下一步将加大所有等级河道两岸违建拆除力度。此外,加大畜禽养殖整治、排污口整治、生活垃圾清理、河道清障等工作,关闭禁养区畜禽养殖706户,清理建筑垃圾、生活垃圾、农作物垃圾共4000多吨。

检查组一行对我县河长制工作取得的成效予以充分肯定,并对我县河长制下一步工作开展提出了指导性的意见,希望我县以此为契机,持续抓实抓细抓好河长制工作。检查组一行还实地查看了双甸镇高前村河道现场,详细询问河长制落实情况,并听取了双甸镇河长制工作落实情况汇报,查看了双甸镇河长制工作资料。

长势不好 “格而乐”帮您忙
中科院新产品,全营养,无毒、无害、无激素,增强光合作用,提升免疫力; 解药害、救灾害,有机农业好帮手,增产又增收。
销售地点: 县中江公司各镇村门市部
销售热线: 84581116 84518555
网址: www.nitny.com

“洋口港”牌混凝土
年产量120万方
南通市知名商标
南通万洋混凝土有限公司
电话: 84507066 13862781979
地址: 开发区黄河路西侧(向西600米)

“大鱼”牌高性能水泥
年产量100万吨
江苏省著名商标
南通万豪建材科技有限公司
电话: 84507065 13862781979
地址: 如东县大豫镇张善北路40号

贯彻落实新《环评法》 齐心共建生态如东